



谈初心 话使命 讲担当

省检察院召开机关党员集体“政治生日”暨“浙江担当作为好干部”先进事迹报告会

本报记者 许梅 通讯员 龚婵婵

本报讯 政治生日话初心,薪火相传担使命。23日上午,省检察院召开机关党员集体“政治生日”暨“浙江担当作为好干部”先进事迹报告会。省检察院党组书记、检察长贾宇出席并讲话,省委第八巡回指导组组长夏海伟等到会指导。

活动一开始,省检察院原副巡视员、组织宣传处处长岳耀勇和绍兴市检察院党组书记、检察长翁跃强,便登台为全体检察干警奉上了一场交流从检经历、探寻检察初心的分享会。

作为恢复高考后的第一届大学生,岳耀勇从杭州大学中文系毕业后便进入省检察院,先后从事综合文字及检察宣传工作。回顾34年从检经历,他与检察干警分享了他记忆最深刻的嵊县(今嵊州市)检察院办理的某贪污案件、绍兴县(今绍兴市柯桥区)检察院办理的“芊芊种案件”这两个法律监督案例,“我们守初心担使命,不仅要有敢于监督的勇气和胆量,还要有法律监督的专业能力”。

拥有多层次、多岗位从检经历的翁跃强,分享了在担任省检察院控告申诉部门、公诉部门负责人期间参与办理和指导的某

冤假错案和某“套路贷”涉黑恶案件的有关情况。“检察官要带着感情办案,用人性去实现公平正义,把对百姓的爱和关切融入到办案中。”他动情地表示。

回望初心再出发!深刻而生动的分享会后,全体检察干警在“政治生日贺卡”上庄重地填写上姓名和入党日期,并重温入党时的难忘情景,进一步坚定理想信念。

活动第二项议程中,“浙江省担当作为好干部”荣誉获得者、省检察院四级高级检察官徐敏和诸暨市检察院枫桥检察室主任周锋分别上台作先进事迹报告。他们用质

朴的语言、鲜活的事例、真实的感情,从不同角度介绍了自己的从检事迹,生动诠释了新时代浙江检察党员干部信念坚定、忠诚担当的政治品格,真挚朴实、甘于奉献的为民情怀和积极作为、敢为人先的实干作风。

活动最后,贾宇寄语全体检察干警,要坚守初心,进一步筑牢宗旨意识;牢记使命,进一步增强担当精神;勇立潮头,进一步树立先锋形象。“广大党员干部要从一代一代检察人留给我们的宝贵精神财富中,积极汲取奋进的力量,保持勇于担当的精神和迎难而上的斗争精神,扎实推进我省检察工作转型发展。”

浙江高速公路上半年 事故亡人数大幅下降 保命的“九字警句” 功不可没

本报记者 陈佳妮 通讯员 岳昊云

本报讯 23日,记者从省公安厅获悉,今年上半年,浙江高速发生全口径死亡人数同比下降48.3%,亡人事故防控工作迈入良性轨道。这其中,高速交警的“九字警句”发挥了不小的作用。

7月10日下午,一辆“闽H”号牌的大客车因轮胎爆胎,在G25长深高速丽龙段抛锚,司机李师傅向高速交警报警求助。接线员一边按“车靠边、人撤离、即报警”的“九字警句”指导他将乘客转移到安全地带,一边联系就近警力前往协助。高速交警到达现场后,发现车上28名乘客全都已按要求转移到路边护栏外等候转运车辆。

今年以来,已有多名驾驶员像李师傅这样,依靠“九字警句”避免了次生事故。“九字警句”也由此成为浙江高速交警探索交通事故科学防控的生动实践,被公安部向全国推广介绍。(下转2版)

亚运场馆忙建设 空调工舍好休息

7月23日,大暑节气,一年中最热的时候。早上9时许,在杭州奥体中心游泳馆项目工地上,工人们头顶烈日加紧施工,为亚运场馆建设挥洒汗水。

据了解,工地每天为工人供应绿豆汤、茶水等清凉解暑饮品,并发放防中暑药品等。为避开高温时段,工地还调整了作业时间,延长午休,并给工人宿舍安装了空调,在休息时间都会按时开启。

李震宇 李翔 摄



绍兴法院开展史上最大规模集中搜捕 执行干警推开衣柜门,“老赖”正在其中

本报记者 余春红 实习生 周璇
通讯员 单巡天

22日晚10点多,绍兴市中级法院南广场上却依然似白昼:10多辆警车警灯闪

烁,2架无人机呼呼地盘旋在上空,150余名干警们汗流浹背却精神饱满地整齐列队……绍兴中院党组书记、院长唐学兵发布“联合执行月”首日集中搜捕的成果:截至当晚9点半,绍兴全市法院共计查找到被

执行人193人,决定采取司法拘留措施113人,罚款169人,执行到位金额共计2084万元。

当天,绍兴全市法院先后出动干警1000余人次、车辆230余辆次,赶赴90

余处执行现场,展开史上最大规模集中搜捕。执行干警迎着晨曦出门,披星戴月而归。“联合执行月”首日取得“开门红”。

(下转5版)

导读

首届“玉琮杯”清廉微电影大赛报名进行时 全国各地参赛者踊跃讲述“清廉”故事

律企联
中小企业免费法律咨询平台